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Шановні колеги, друзі!
Сердечно вітаю Вас на гостинній 

українській землі у стінах Національ-
ної академії наук України.

Наш традиційний XXVI Київський 
симпозіум з наукознавства та історії 
науки, я б сказав, має символічну на-
зву для нинішньої ситуації у світі та в 
Україні: «Наука, технології та інновації 
як найважливіші чинники національ-
ної безпеки». Сучасний світ стикається 
з усілякими викликами — геополітич-
ними, екологічними та іншими. Вони 
становлять загрозу багатьом державам; 
нас, природно, особливо непокоїть си-
туація в Україні.

Ми глибоко переконані, що націо-
нальна безпека, як захищеність життє-
во важливих інтересів людини і грома-
дянина, суспільства і держави, забез-
печення їх сталого розвитку, не може 
бути реалізована без використання до-
сягнень передової науки, технологій та 
цілеспрямованої державної інновацій-
ної політики. Тільки економічно роз-
винена держава — з наукоємкою про-
мисловістю, сучасними системами 
охорони здоров’я, освіти, соціогумані-
тарною сферою, високотехнологічним 
оборонним комплексом, сприятливим 
станом екології — може забезпечити 
своїм громадянам високу якість жит-
тя, стабільність, можливість реалізува-
ти свої життєві плани в рідній країні, а 
не шукати щастя на чужині.

Одним з найменш досліджених 
і часто недооцінених факторів, що 
впливають на національну безпеку, є 
вплив науково-технологічного розви-
тку, який набуває своєї особливої спе-
цифіки в умовах виникнення і сувере-
нізації нових держав.

Особливе місце в осмисленні та ви-
рішенні існуючих складних питань на-
ціональної безпеки, розкриття її гума-
ністичної сутності належить наукознав-

цям та історикам науки. Їх дослідження 
дозволяють узагальнити багатющий до-
свід розвитку науки, простежити вплив 
її результатів на всі сфери життя, спри-
яють примноженню знань про іннова-
ційний потенціал науки. Тільки за на-
явності цього знання можна розрахову-
вати на досягнення національною фун-
даментальною та прикладною наукою 
рівня, який дозволив би змінити знак 
«похідної» в траєкторії розвитку вітчиз-
няної економіки і стати одним із гаран-
тів забезпечення національної безпеки.

Щоб змінити ситуацію, громад-
ськість повинна не тільки почути полі-
тичні заяви, але й побачити практичні 
результати інтеграції наукових знань, 
технічних та інженерних рішень, спря-
мованих на усунення загроз націо-
нальній безпеці.

Саме тому тема нашого симпозіу-
му не просто міждисциплінарна, вона 
об’єднує вчених і практиків в орієнта-
ції на виконання найважливіших дер-
жавних завдань. Серед його учасників 
ми бачимо представників найрізнома-
нітніших галузей знання, організато-
рів науки, структур влади та представ-
ників оборонних відомств і промисло-
вості, громадських організацій.

Сподіваюся, що настільки шанов-
не і висококомпетентне зібрання в ре-
зультаті всебічного обговорення пи-
тання про роль науки, технологій та ін-
новацій як чинників національної без-
пеки виробить спільні позиції, а та-
кож переконливі рекомендації, з яких 
почнеться глибоке переосмислення 
всім нашим суспільством і, особливо, 
його лідерами ролі науки і технологій 
у забезпеченні національної безпеки і 
процвітання нашої країни.

Дозвольте оголосити симпозіум 
відкритим, і побажати його учасникам 
плідної роботи та подальших творчих 
успіхів.

Вітання президента НАН України, 
президента МААН академіка Б.Є. Патона

учасникам симпозіуму 
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